

Спільне навчання



Медичні працівники тренувались разом із військовослужбовцями надавати домедичну та медичну допомогу постраждалим.

7 травня 2014 року на базі дислокації військової частини №3007 у м. Золочеві відбулись навчання-тренування для медичних працівників та санінструкторів навчального центру Національної Гвардії України (військової частини №3007) та військового шпиталю військової частини №3080 з питань надання домедичної та медичної допомоги постраждалим. Для підготовки, організації та проведення даного заходу командуванням військової частини запрошено спеціалістів Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф. До участі у навчанні долучились вільні від основної роботи працівники пункту екстреної медичної допомоги «Золочів» та «Глиняни».

Попередньо, керівництвом військової частини було подано перелік необхідних тем для проведення спільних навчань з військовослужбовцями Національної Гвардії України. Враховуючи сьогоденну нестабільну ситуацію в Україні, перебіг подій у східних областях України та участь у них військових, акцентом у навчаннях було надання допомоги потерпілим з вогнепальним пораненням, травмами та опіками. Першочергово для всіх учасників навчань спеціалістами Львівського центру медицини катастроф були продемонстровані алгоритми проведення базової реанімації (BLS), порядок та маніпуляції перевертання «постраждалого» на спину, правила зняття засобів захисту у військовослужбовців (бронежилету, комплексу захисту рук та ніг, шолома), переміщення «постраждалого» на довгу транспортну дошку, щит тощо.

Бригада працівників Золочівської підстанції екстреної медичної допомоги демонструвала військовослужбовцям можливості евакуації з легкового автомобіля без імібілізаційних засобів та з використанням медобладнання та оснащення санітарного транспорту. Зі своїм завданням вони справились на відмінно. До слова, працівники даної підстанції неодноразово проходили навчання та тренінги у навчально-тренувальному відділі Львівського центру медицини катастроф та брали участь у мед-забезпеченні ЄВРО-2012, були учасниками навчального курсу з базової реанімації CPR/BLS та використання зовнішнього автоматичного дефібрилятора AED, який проводили представники Мальтійської служби Допомоги з Угорщини.

Результатом навчань для всіх були позитивні емоції та ще один хороший та корисний досвід.

Людмила ГЕРА, учасник навчань, завідувач навчально-тренувального відділу Львівського центру медицини катастроф



Завершилась дитяча Спартакіада

Переможцем VII обласної дитячої спартакіади стала команда Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ».

3 травня 2014 року в приміщенні спортивного комплексу «Динамо», що біля парку культури та відпочинку ім. Б.Хмельницького м.Львова, пройшла VII-а дитяча спартакіада серед закладів охорони здоров'я Львівської області, котра проводиться Молодіжною радою Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України та Спортивним клубом ЛНМУ ім. Данила Галицького. Змагання були приурочені Міжнародному дню захисту дітей.

Уже традиційно спартакіада відбувається під гаслом «Від дитячих стартів до олімпійської медалі» та переслідує мету якомога ширшого залучення сімей медичних працівників до активного заняття фізкультурою та ведення здорового способу життя.

Змагання були побудовані у формі естафет «Веселі старты».

Перемогу в спартакіаді здобула команда «Піраньї» Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ» (голова профкому Харітонова Л.М.), друге місце посіла команда «Дністер» Старосамбірської ЦРЛ (голова профкому Халос О.В.), а третє – команда «Лідер» Городоцької ЦРЛ (голова профкому Ільницька Л.Д.).

Всі діти отримали медалі учасника змагань. Призери були нагороджені грамотами, медалями, а команди – кубком. Крім того, обласною організацією профспілки розглядається можливість нагородження переможців та призерів спартакіади путівками дитячого оздоровлення.

Висловлюємо особливу подяку за активну громадянську позицію та сприяння керівникам закладів охорони здоров'я, головам профспілкових комітетів та активістам, які долучилися до проведення спартакіади та забезпечення участі дитячих команд у змаганнях, зокрема 1-ої МКЛ ім. Князя Лева м. Львова («Левенята»), 3-ої міської клінічної лікарні м. Львова («Пуми»), 4 –ої комунальної поліклініки м.Львова («Комета»), обласної дитячої клінічної лікарні ОХМАТДИТ («Піраньї»), ЛНМУ ім. Д.Галицького («Акули»), Старосамбірської ЦРЛ («Дністер»), Лопатинської районної лікарні Радехівського району («Переможці»), Радехівської ЦРЛ («Кока-кола»), міста Дрогобича («Орли»), Городоцької ЦРЛ («Лідер»).

О До Дня матері

Уклін тобі, ненько!

Величезну роль у вихованні дітей відіграє перша, найрідніша у світі людина – Матір. Саме від неї залежить виховання дитини і саме мати прищеплює любов до рідної землі. Традиційно це свято відзначають у другу неділю травня.

Матері

*І знову ти заплакана, самотня,
Полинула у вир своїх думок.
Від горя, бідна, ти аж змочла,
бо руки стогнуть від важких сумок.*

*Тобі не допоможуть рідні діти
І ніби в тебе їх уже й нема.
Колись вони цвіли, як ніжні квіти.*

*Тепер для них ти – старомодна і чужа
Жертвність твоя зовсім меж немає-*

*Стареньку матір серце зігрива.
Чому ж, питаю, ця любов святая,
Тепер така забута й нічия?*

**Ольга ВЕНГРОВСЬКА,
лікар Львівської обласної
клінічної інфекційної
лікарні.**

8 травня 2014 р. у Комунальному закладі Львівської обласної ради «Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я населення» відбулись урочисті збори, приурочені святкуванню Дня матері.

Колектив Центру мав змогу переглянути відео-презентацію присвячену матері, ознайомитися з історією свята, а також прослухати вірші присвячені матері у виконанні дітей дошкільного віку.

Адміністрація КЗ ЛОР ЛОЦРЗН щиро привітала усіх матусь зі святом. Побажала міцного здоров'я, щастя земного. Аби діточки тішили успіхами, гарними вчинками та ніколи не забували шанувати найрідніших людей на світі – Матерів.

Марія МАЛАЧИНСЬКА, в.о. директора КЗ ЛОР ЛОЦРЗН



Вітаємо!

Вітаємо з днем народження!

БИРЧАК Наталію Василівну – голову Івано-Франківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

Войтович Лідію Орестівну – голову первинної профспілкової організації комунального дитячого туберкульозного санаторію

Гонту Василя Івановича – голову первинної профспілкової організації гідрогеологічного підприємства «Укргеокаптажмінвод»

Горбала Ігоря Михайловича – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного центру служби крові

Гошкіну Світлану Борисівну – голову первинної профспілкової організації Львівської обласної госпрозрахункової поліклініки

Ковальчука Ігоря Васильовича – головного лікаря Львівського державного онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру

Мариняк Любов Леонідівну – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного клінічного діагностичного центру

Пастушенко Любов Адамівну – скарбника первинної профспілкової організації комунальної 5-ої міської клінічної поліклініки м. Львова

Сірого Олега Михайловича – голову первинної профспілкової організації Львівського обласного патологоанатомічного бюро

Стецишина Олексія Михайловича – голову Жидачівської районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України